
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 062/01/10-338/2019

06.08.2019 г. Рязань

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Рязанской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе: председателя Комиссии – <…>, членов комиссии:
<…>, с участием представителя ПАО «РЭСК» – <…>, представителя конкурсного
управляющего МУП «Водоканал» <…>, представителя АО «РОЭК» - <…> при
рассмотрении дела № 062/01/10-338/2019 о нарушении публичным акционерным
обществом «Рязанская энергетическая сбытовая компания (ПАО «РЭСК»)
(юридический адрес: Дзержинского ул., д. 21 а, г. Рязань, 390005) требований
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившемся во включении
в уведомление об ограничении режима потребления электрической энергии
обязательства по оплате текущих платежей за потребленную электрическую
энергию,

УСТАНОВИЛА:

В адрес Рязанского УФАС России поступили заявления конкурсного управляющего
муниципального унитарного предприятия «Водоканал» (далее также – МУП
«Водоканал», ул. Федоровой, д. 53, г. Касимов, Рязанская область, 391302; ИНН
6226009817) на незаконные действия публичного акционерного общества
«Рязанская энергетическая сбытовая компания» (далее также - ПАО «РЭСК») в
части направления уведомлений о введении ограничения режима потребления
электрической энергии.

Между ПАО «РЭСК» и МУП «Водоканал» заключен договор энергоснабжения № <…
> от <…>, на основании которого электрической энергией снабжаются несколько
объектов, в том числе непосредственно используемых для централизованного
водоснабжения и водоотведения (артскважины, канализационные станции и т.д.).

В связи с возникшей задолженностью по оплате за электроэнергию ПАО «РЭСК»
направило в адрес МУП «Водоканал» 18.03.2019 (исх. № 345-0-313, № 345-2-314 и
№345-0-315) уведомления о планируемом введении ограничения режима
потребления электроэнергии в полном объеме в отношении объектов
водоснабжения и водоотведения города Касимова Рязанской области.

Анализ уведомления от 18.03.2019 (исх. №345-0-313) показал, что при
инициировании ПАО «РЭСК» процедуры введения ограничения режима
потребления электрической энергии в отношении объектов МУП «Водоканал»
имеются признаки нарушения абзаца 2 подпункта «б» пункта 15 Правил полного и
(или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от
04.05.2012 № 442, в части включения в уведомление о планируемом ограничении
электропотребления обязательств по оплате текущих платежей.

Аналогичные требования содержатся и в уведомлениях ПАО «РЭСК» от 18.03.2019
(исх.№ 345-2-314 и №345-0-315) и от 18.04.2019 (исх. №345-0-356, №345-0-357, №345-0-



358).

В ходе рассмотрения имеющихся в материалах заявления документов в действиях
ПАО «РЭСК» выявлены признаки нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции в части действия (бездействие) занимающего доминирующее
положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут
являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление
интересов других лиц (хозяйствующих субъектов).

28.06.2019 приказом Рязанского УФАС России возбуждено дело и создана
комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального
закона 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

На заседании комиссии представитель заявителя поддержал позицию,
изложенную в заявлении.

Представитель гарантирующего поставщика не согласился с вменяемым
нарушением.

Рассмотрев материалы дела, заслушав доводы лиц, участвующих в деле,
исследовав и оценив имеющиеся в деле материалы, комиссия пришла к выводу о
наличии в действиях ПАО «РЭСК» нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции.

В соответствии с частью 1 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции перед
окончанием рассмотрения дела о нарушении антимонопольного
законодательства при установлении в действиях (бездействии) ответчика по делу
нарушения антимонопольного законодательства комиссия принимает заключение
об обстоятельствах дела. В случае принятия заключения об обстоятельствах дела
дело о нарушении антимонопольного законодательства подлежит отложению.

На основании вышеизложенного, руководствуясь частью 3 статьи 48.1, частью 5
статьи 47 Федерального закона «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 062/01/10-338/2019.
2. Назначить рассмотрение дела № 062/01/10-338/2019 на 28.08.2018 в 10 часов

30 минут по адресу: г. Рязань, ул. Семинарская, д. 15, к. 2.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии: <…>

 


